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評価項目
4 3 2 1 0 全学年 １年平均２年平均３年平均

1 学校は、学校便りや学級通信等で子どもの様子、学校の様子を伝えていますか 13 36 5 1 0 3.11 3.15 2.93 3.19
2 学校は、生徒の学力向上に努めていますか。 7 36 8 0 4 2.98 3.17 2.79 3.00
3 学校は、生徒の心を育てようとしていますか。 7 39 5 1 3 3.00 3.17 2.71 3.08
4 学校は、体力を向上させ、生涯を見通した運動やスポーツの指導を行っていますか。 10 36 5 1 3 3.06 3.33 2.93 3.00

5 学校は、生徒が健康な生活を考えて実践できるように指導をしていますか。 8 41 3 0 3 3.10 3.31 2.93 3.08

6 学校は、教育的な環境設営を工夫していますか。 5 37 6 0 7 2.98 3.18 2.71 3.04

7 学校は、校舎内外が整理整頓され、美しく保たれていますか。 8 45 0 1 1 3.11 3.23 3.00 3.12

8 学校は、生徒の安全確保や安全指導に努めていますか。 7 42 5 0 1 3.04 3.15 2.87 3.08
9 学校は、一人一人の人権を大切にした取り組みをしていますか。 9 40 4 1 1 3.06 3.33 2.87 3.04
10 学校は、道徳教育を積極的に行っている 7 43 3 0 2 3.08 3.23 2.87 3.12
11 職員は、基礎学力を定着させるための指導ができていますか。 6 37 8 1 3 2.92 3.27 2.79 2.85
12 職員は、家庭連絡、家庭訪問などきめ細かくできていますか。 8 39 5 2 1 2.98 3.08 2.86 3.00
13 職員は、生徒のよくない行いにはきちんと指導をしていますか。 9 40 2 0 4 3.14 3.17 3.07 3.17
14 職員は、生徒の相談に適切に応じていますか。 9 36 4 1 5 3.06 3.17 2.93 3.09

15 子どもは、家庭や地域であいさつができていますか。 8 35 10 0 2 2.96 3.17 2.86 2.93

16 子どもは、学校が楽しく、友達もいるといっていますか。 15 38 2 0 0 3.24 3.23 3.20 3.26
17 子どもは、授業が楽しく、分かるといっていますか。 3 30 20 0 2 2.68 2.77 2.36 2.81
18 子どもは、学習の基礎・基本を確実に身につけていますか。 3 26 20 3 3 2.56 2.75 2.13 2.72
19 子どもは、家庭での学習習慣が身についていますか。 2 30 20 2 1 2.59 2.62 2.20 2.81
20 子どもは、家庭での読書の習慣が身についていますか。 3 17 26 6 3 2.33 2.73 2.00 2.35
21 子どもは、自ら学び、自ら考えるといった主体的な学習態度が育っていますか。 3 29 18 2 3 2.63 2.91 2.27 2.73

22 子どもは、生命や人権を尊重する態度が育っていますか。 5 39 9 1 1 2.89 2.92 2.60 3.04

23 子どもは、地域や大人への協力する態度が育っていますか。 4 38 8 1 4 2.88 3.00 2.57 3.00
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〔４：とてもそう思う 　３：そう思う　 ２：あまりそう思わない 　１：まったく思わない　 ０：わからない〕
全学年合計(人数)平均値


